
       

 

 

 

2nd Term 

CHT-1 

welq: gvgvi evwo 

c~Y©gvb-20 

1) kãv_© wjL :                                                  1×2=2 

 

 

 

2) evK¨ iPbv Ki :  1×2=2 

evwo  = 

 

 

ej   = 

 

 

3) mZ¨/wg_¨v wbY©q Ki :                                       0.5×2=1 

K) Avq ‡Q‡jiv, Avq †g‡qiv MvQ Zzwj‡Z hvB | (_______________)              

L) cuvKv Av‡gi kvLvq iwOb Kwi gyL  | (_______________)       

 

4) G‡jv‡g‡jv eY© mvwR‡q kã MVb Ki :                                   1×2=2 

K) ay i g = 

L) b wO i = 

Bangla 

One 

K) gayi - 

 

 
L) myL - 

 

 

 

 

 



 

 

5) k~b¨¯’vb c~iY Ki :                                          1×2=2 

K) S‡oi w`‡b                               †`‡k Avg Kzov‡Z myL | 

L) dz‡ji                              Mjvq w`‡q gvgvi evwo hvB |  

 

 

6) cÖ‡kœvËi wjL :                                                       1 

K) Ògvgvi evwoÓ KweZvwU †K wj‡L‡Qb ? 

DËit 

 

 

 

 

 

7) mvwi K I mvwi L wgj Ki Ges wb‡Pi Lvwj N‡i evK¨wU wjL :   1×2=2 

 

K L 

1.   S‡oi w`‡b gvgvi †`‡k iwOb Kwi gyL| 

2.  cuvKv Rv‡gi kvLvq DwV Avg Kzov‡Z myL| 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

8) Kwei bvgmn Ògvgvi evwoÓ KweZvwU wjL : 8

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


